

Нещодавно на території дислокації стрілецької команди з охорони вантажів та об'єктів ст. Клепарів Першого загону воєнізованої охорони відбулося урочисте посвячення скульптури Богородиці. На урочистості з цієї нагоди запросили керівників служби кадрової і соціальної політики, воєнізованої охорони залізниці, всіх начальників стрілецьких підрозділів, ветеранів Першого загону.

Залізничників із цією подією привітали священники – отці Петро та Василь. Душпастирі подякували всім, хто долучився до встановлення скульптури Богородиці, освятили її та побажали, щоб Матінка Божа в усіх справах та потребах була покровителькою і благодійницею кожному, хто, прийшовши до праці чи закінчивши роботу, звернувся до

Під покровом Богородиці



неї зі щирою молитвою.

Начальник Першого загону воєнізованої охорони Ярослав Федунь подякував колегам за те, що власними коштами і працюючими руками долучилися до придбання та встановлення скульптури Богородиці.

– Приємно і важливо, що освячення скульптури Божої Матері збіглося із часом, коли у Львові перебуває плащаниця Богородиці з Єрусалима. Коли я про це дізнався, душа раділа, адже дату освячення ми не підлаштовували під жодну нагоду, – запевнив присутніх Ярослав Федунь. – Добра справа завершується гарним результатом, а започаткував цю справу наш колишній працівник Микола Копач. Сталося так, що Микола Іванович захворів, і на його лікування, на проведення

операції стрільці зібрали невелику суму грошей. На щастя, з важкого стану він вийшов самотужки, хоча й залишився інвалідом, тож, як людина віруюча, він вирішив скласти пожертву Всевишньому – попросив, щоб за зібрані кошти у підрозділі встановили скульптуру Богородиці. Щоправда, грошей на це не вистачало, тому ініціативу Миколи Копача ми обговорили у колективі і прийняли спільне рішення звернутися до усіх з проханням посприяти коштами та іншою особистою допомогою для встановлення скульптури на території стрілецької команди станції Клепарів.

Приємно відзначити, що ініціативу підтримали не лише всі працівники, але й наші пенсіонери. Бажання встановити скульптуру Богородиці було настільки великим, що за два тижні ми виконали всі роботи і впорядкували навколишню територію.

Особлива подяка нашим працівникам Степану Павлишину,

Зеновію Опановичу, Мирону Рибаку, Андрію Галицькому та усім іншим за допомогу, щиро вдячний кожному працівникові нашого загону і всім жертводавцям.

На освячення скульптури Богородиці завітало з півсотні ветеранів воєнізованої охорони. Ярослав Федунь привітав їх із 20-річчям заснування Асоціації ветеранів війни і праці залізничного

транспорту України. Із цієї нагоди у світлиці Першого загону відбулася урочиста академія, на якій найактивнішим ветеранам вручили подяки. Хвилиною мовчання присутні вшанували працівників, які відійшли у вічність. У програмі заходу був перегляд відеофільму про колишні і нинішні будні працівників воєнізованої охорони.

Начальник Першого загону воєнізованої охорони Ярослав Федунь подякував пенсіонерам, які знаходять час прийти і поспілкуватися з молодим поколінням. На завершення Ярослав Васильович запропонував, щоб жовтневі зустрічі біля скульптури Божої Матері надалі стали для ветеранів Першого загону святковою традицією.

А того дня вшанування ветеранів продовжили за святковим столом у ідальні вагонного депо станції Клепарів. Найстарший серед присутніх ветеран воєнізованої охорони Макар Сидорович Красіков, якому незабаром виповниться 87 років, усе своє життя присвятив воєнізованій охороні і свого часу організував охорону першої категорії на Львівській залізниці. Він побажав молодому поколінню стрільців самовідданої праці, взаємодопомоги в роботі і в житті.

Оксана ПОДОЛЬСЬКА
Фото автора



Тільки
для своїх

Кредити готівкою на будь-які цілі

Шановні співробітники Львівської залізної дороги!

Перш за все, хочемо висловити вам вдячність за співпрацю з нами! За декілька місяців роботи вже десятки ваших колег скористалися нашою пропозицією і реалізували свої плани: зробили ремонт, придбали автомобіль, з'їздили у відпустку, купили необхідну техніку, сплатили за навчання або справили весілля! Впевнені, це найкращий доказ того, що умови, які ми пропонуємо – вигідні, а процес оформлення – простий та зручний.

Адже тільки для вас ми надаємо споживчі кредити за особливими умовами: ви автоматично отримуєте знижку **5%** від стандартної ставки за кредитом. При цьому для отримання кредиту вам не потрібен ані поручитель, ані застава. Заяву на отримання кредиту ви можете заповнити безпосередньо на території вашої організації за попередньою домовленістю про зустріч з вашими персональними банкірами¹.

Умови надання кредиту²

- Сума – від 5 000 до **50 000** грн.
- Без застави та поруки
- Строк – від 3 до 36 місяців
- Щомісячна комісія – 0%

Приблизний розрахунок платежів³

Сума кредиту ⁴ , грн.	Щомісячний платіж, грн.		
	36 місяців	24 місяці	12 місяців
5 000	221	287	495
20 000	882	1 149	1 979
50 000	2 206	2 873	4 949

- Повернення кредиту рівними частинами
- Можливість отримання знижки 2% за умови придбання пакетів послуг «Добробут», «Футбольна картка», «Престиж» або «Привілей»

² умови надання кредиту

дiзнавайтесь у менеджерiв Банку

³ умови дiйснi станом на 10.09.2012

⁴ сума одноразової комісії включена до суми кредиту

Необхідні документи: паспорт, довідка про присвоєння ідентифікаційного номеру, довідка про доходи з місця роботи за останні 6 місяців.

¹ Ваші особисті банкіри ВТБ Банку (менеджери Банку, закріплені за вашим підприємством):

м. Львів, тел. (032) 232-30-02, Мар'яна – (097) 430-03-19, Оля – (067) 366-85-64
 м. Тернопіль, Христина – (050) 437-38-50, Наталія – (050) 437-38-52
 м. Чернівці, Денис – (050) 658-75-50, Іван – (050) 153-09-14
 м. Луцьк, Тарас – (050) 375-45-11, Юрій – (095) 618-22-32
 м. Рівне, Максим – (096) 332-13-66, Роман – (096) 935-90-55
 м. Івано-Франківськ, Вікторія – (096) 622-79-04, Олександр – (050) 338-22-65
 м. Ужгород, Клара – (050) 678-66-05, Віталія – (050) 737-14-12



ВТБ

ПАТ «ВТБ БАНК». Ліцензія НБУ № 79 від 05.10.2011. Всі види банківських послуг